843 FC – Gestion de trésorerie et Diagnostic Financier Approfondi - Travaux Dirigés
Série 6 – Diagnostic Financier
TD 6.03 : Cas ANGUILLE


ANNEXE 2

	Société ANGUILLE - Ratios annuels (montants en K€)

	Eléments de calcul des ratios
	N-2
	N-1
	N 

	Chiffre d'affaires en K€                        
	
	
	

	Evolution du chiffre d'affaires                                   
= (CA N - CA N-1) / CA N-1
	
	
	

	Valeur ajoutée en K€                    
	
	
	

	Evolution de la valeur ajoutée                              
= (VA N - VA N-1) / VA N-1
	
	
	

	Excédent Brut d'Exploitation en K€
	
	
	

	Evolution de l'Excédent Brut d'Exploitation 
= (EBE N - EBE N-1) / EBE N-1
	
	
	

	Résultat net en K€        
	
	
	

	Evolution du résultat net                                        
= (RN N - RN N-1) / RN N-1
	
	
	

	Nombre de salariés
	800
	900
	1 000

	Ratio de rendement du personnel                         
= VA / effectif du personnel
	
	
	

	Poids des charges d'intérêts                               
= Charges d'intérêts / EBE
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